

县委书记王国玺端午节看望环卫工人

本报讯(记者 马治卫)6月7日是端午节。当日,太康县委书记王国玺来到“爱心粥屋”看望慰问环卫工人,并为环卫工人端上粽子。县委常委、县委办主任张雪芳及县委办全体班子成员参加慰问活动。

太康县环卫工人大部分是老年人。端午节当天,王国玺一早赶到“爱心粥屋”,看望环卫工人,向他们致以节日的祝福。

记者在现场看到,王国玺和志愿者

一起为环卫工人盛菜、端汤、发粽子、送馒头,现场一片忙碌。王国玺还详细询问了环卫工人的生活和工作情况,希望他们为城市清洁、环境改善作出新的更大的贡献。

王国玺关爱环卫工人的举动让志愿者深受感动。大家纷纷表示,会继续坚持参加志愿服务活动,将这项有意义的活动长久地开展下去,以实际行动传递爱心,让人间处处充满爱。



沈丘考察团到太康考察

6月14日下午,沈丘县委书记皇甫立新带领各乡镇党委书记到太康县考察“五养模式”和产业集聚区建设等,并实地参观了家印高中。王国玺、李锡勇、刘海艇、张雪芳、孟涛、程勇等太康县领导陪同考察。

记者 马治卫 摄

滑县党政考察团观摩学习太康“五养模式”

本报讯(记者 马治卫 通讯员 全文超)6月13日,滑县委副书记、县长陈忠带领40余人的党政考察团到太康县观摩学习“五养模式”。太康县长李锡勇会见陈忠一行,双方就互学互鉴进行了深入交流。县委常委、副县长韩维俊参加活动。

陈忠一行先后到永兴医院社会托养点、大许寨镇洪山庙村居村联养点、

大许寨镇格花李村居村联养点、符草楼镇敬老院、张集镇卫生院社会托养中心等处,看望慰问老人,听取相关负责人的情况介绍,实地了解太康“五养模式”运作成效。

陈忠表示,为破解农村特困老人脱贫和养老难题,太康县创新实施了“五养模式”,受到了省委、省政府的充分肯定。“五养模式”的实施,解决了脱贫攻坚最难解决的问题,转

变了社会风气,提高了党和政府在群众中的威信,转变了干部作风。回去以后,一定认真思考、好好借鉴,结合滑县实际,让“五养模式”在滑县落地生根,把最难解决的问题解决好。

陈忠一行还到县产业集聚区银鑫棉业、盛鸿纺织等企业进行实地参观。

县农业农村局喜收锦旗

本报讯(记者 马治卫 通讯员 邱修领)6月9日上午,太康县高贤乡干群代表把绣有“情系三农 造福人民”字样的锦旗送到了太康县农业农村局局长刘东的手里,以示感谢。

在脱贫攻坚中,县农业农村局对口帮扶高贤乡。该局把脱贫攻坚工作作为全局工作的重中之重,两年多

来,先后举办培训会20多场次,培训人员5000多人次,为残疾人修通了无障碍通道并提供了轮椅,帮助患有精神疾病的贫困户入院治疗,发放优质花生种子1.5万公斤、鹅苗3000多只、鱼苗3万多尾、优质小麦良种30万公斤,购买价值12.5万元的生活用品发放给贫困户,投资18万元安装路

灯983盏,投资24.3万元实施“六改一增”,并帮助帮扶村建起了居村联养点,统一购置了空调、电视、床和被子等。由于措施得力,高贤乡顺利摘帽,如期脱贫。

“三夏”期间,刘东带领局班子成员和驻村帮扶队员,带着方便面、矿泉水等物品,对高贤乡30个行政村的干部群众进行走访慰问,并鼓励基层干部和群众再接再厉,切实做好“三夏”生产、秸秆禁烧、农业结构调整等工作。

今年,高贤乡夏粮生产平均单产

586.83公斤,高产地块达到750公斤,

是近几年产量最高的一年。为表达感激之情,高贤乡干群给太康县农业农村局送去锦旗。



情暖环卫工人开展法治宣传

6月7日,太康县司法局局长江凯杰与志愿者一起参加“情暖环卫工人”法治宣传活动,向“爱心粥屋”捐赠大米10袋、面粉10袋、食用油10桶,发放法治宣传读本1300余本、法治宣传手提袋400余个。

记者 马治卫 通讯员 王文华 摄

县档案局开展“国际档案日”宣传活动

本报讯(记者 马治卫)6月9日是“国际档案日”。当日,太康县档案局组织开展“国际档案日”宣传活动。

活动现场,县档案局领导带领工作人员通过悬挂宣传横幅、张贴宣传海报、举办专题展览、发放宣传资料、现场答疑解惑等形式,向过往群众宣传档案行业文化、档案工作价值、档案法律法规知识。

此次活动旨在大力展现新中国成立以来经济社会发展取得的辉煌成就,

展现档案工作在社会发展中起到的基础性支撑作用,切实增强社会档案意识,为做好新时代档案工作营造良好舆论环境。

据了解,今年的“国际档案日”宣传活动主题是“新中国的记忆”。县档案局以此活动为契机,采取灵活多样的形式,使群众进一步了解档案,树立档案法规意识,扩大档案的影响力,为依法治档、推动档案事业发展营造良好社会氛围。



端午节前夕,太康县医疗保障局局长马团结带领单位爱心志愿者,为环卫工人送去粽子,并为环卫工人端上热菜、热粥。

记者 马治卫 摄



为切实做好高考期间食品安全监管和保障工作,高考前夕,太康县市场监督管理局精心组织,周密部署,对高考考点周边餐饮单位进行检查,全力保障高考期间学生的饮食安全。

记者 马治卫 通讯员 霍霞光 摄

芝麻洼乡多熟套种促增收

本报讯(记者 马治卫 通讯员 周开胜)芝麻洼乡围绕结构调优、农业调活、效益调高、农民调富,发展田间小麦、西瓜、辣椒、玉米、红薯等多熟套种模式,增加农民收入,助力乡村振兴。

外出学习找差距,借鉴经验促发展。近年来,该乡多次组织党员代表、人大代表及贫困户代表到安徽和山东等地“取经”,学习西瓜无土育苗技术,聘请技术员在西楼行政村开展西瓜无土育苗试点种植,产量较高,比传统的种植方式减少50%的化肥使用量,产量增加40%左右。目前,西瓜种植已成为该乡新的经济增长点。

多熟套种促增收,规模经营创效

益。该乡以发展西瓜种植为切入点,优化组合各种生产要素,实行区域化布局、标准化生产、一体化经营、社会化服务,把西瓜产品转化为西瓜产业,并与河南农大豫艺种业联姻成立云峰西瓜产业化公司,采取“专业合作社+农户”的形式,促进连片种植、规模经营。

示范引领促发展,以点带面共提升。该乡建立健全“示范样板+公司+农户”机制,用样板点看得见的成果、摸得着的效益示范带动特色产业发展,全面推动农业结构调整。目前,该乡引资800万元,建成日光温室大棚96座,温室面积达20万平方米。

城郊乡“三真”筑牢秸秆禁烧防线

本报讯(记者 马治卫 通讯员 李楠楠)为确保“三夏”期间不冒一股烟、不着一把火、不黑一块地,实现“零火点”禁烧目标,城郊乡切实做到“三真”,筑牢秸秆禁烧防线。

一是真宣传。该乡工作人员走村入户,宣传焚烧秸秆的危害及秸秆还田与开展秸秆综合利用的好处,营造浓厚的禁烧氛围。目前,该乡共出动宣传车36辆,对全乡98个自然村进行无死角、全覆盖宣传,悬挂宣传横幅1000条,发放宣传单1.2万余张,开展“大手牵小手”活动36次,张贴秸秆禁

烧与综合利用宣传公告200张。

二是真落实。该乡要求各行政村加强基层党支部建设,在秸秆禁烧工作中带好头,领好队伍,发挥好基层组织的战斗堡垒作用。同时,实行秸秆禁烧网格化管理,乡领导班子包区,乡干部包村,村组干部包组、包户、包地块,做到目标明确,实现全天候禁烧、全覆盖监管,不间断巡查。

三是真督查。该乡秸秆禁烧指挥部办公室成立督导组,由纪委部门牵头,对各工作区、行政村秸秆禁烧工作措施落实情况进行不间断督导。

朱口镇召开会议部署安全生产月活动

本报讯(记者 马治卫 通讯员 程习峰)6月12日上午,朱口镇召开会议,部署安全生产月活动。太康县应急管理局相关负责人乔明创和朱口镇全体机关干部、镇直机关负责人、辖区企业负责人参加会议。会议由该镇党委副书记、镇长江海洋主持。

该镇党委委员、人武部部长胡志广围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题,结合朱口镇实际,对如何防范风险、消除隐患、遏制事故作了深入分析,对下一步安全生产工作作了部署。他要求,各村、镇直单位要结合各自工

作实际,切实加强对人员密集场所、生产经营企业、中小学及幼儿园等地的安全隐患排查工作,建立问题整改台账,落实防范措施,限期进行整改。

乔明创为朱口镇党员干部、企业负责人上了一堂精彩的安全生产教育课,并就目前农村安全生产存在的问题进行了深入剖析,指出了产生问题的原因,详细阐述了做好安全生产工作的重大意义,提出了了解决安全生产问题的具体对策。他强调,一定要把安全生产知识宣传到位,及时发现安全隐患,尽快整改。

迎接建国70周年 喜看乡镇新变化